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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA EM 8/11/2012

Presidência do Deputado Inácio Franco
Sumário: Comparecimento - Falta de quórum.

Comparecimento
- Comparecem os Deputados e a Deputada:
Inácio Franco - André Quintão - Arlen Santiago - Bosco - Carlin Moura - Celinho do Sinttrocel - Duilio de Castro - Fabiano  

Tolentino - Fred Costa - João Leite - Liza Prado - Rogério Correia - Rômulo Viegas - Sargento Rodrigues - Sebastião Costa - Tenente  
Lúcio - Tiago Ulisses - Zé Maia.

Falta de Quórum
O Sr. Presidente (Deputado Inácio Franco) - Às 14h2min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental.  

A Presidência deixa de abrir a reunião, por falta de quórum, e convoca as Deputadas e os Deputados para a especial de segunda-feira,  
dia 12, às 20 horas, nos termos do edital de convocação.

ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 7/11/2012

Às 9h8min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Maria Tereza Lara e os Deputados Paulo Lamac e Sargento Rodrigues,  
membros da supracitada Comissão. Está presente, também, o Deputado Rogério Correia. Havendo número regimental, o Presidente,  
Deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento da Deputada Maria Tereza Lara,  
dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante da pauta, a discutir e votar proposições da Comissão e  
comunica o recebimento da seguinte correspondência, publicada no “Diário do Legislativo” em 1º/11/2012: ofícios da Sra. Elisabeth 
Cristina dos Reis Villela, Promotora de Justiça; do Sr. Marcelo José Gonçalves da Costa, Ouvidor do Sistema Penitenciário; Cel. PM  
Marco Antônio Badaró Bianchini, Chefe da Assessoria Institucional da PMMG; dos Srs. Jorge Gustavo Serra de Macêdo Costa, Juiz  
Federal  Auxiliar  da  Corregedoria  da  Justiça  Federal;  Geraldo  Flávio  Vasques,  Procurador-Geral  de  Justiça  Adjunto  Jurídico  do 
Ministério Público de Minas Gerais; e Denilson Feitoza, Secretário Adjunto de Estado de Defesa Social. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte  
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a 
votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.732 e 3.776/2012. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do 
Dia),  compreendendo  a  discussão  e  a  votação  de  proposições  da  Comissão.  Submetidos  a  votação,  cada  um por  sua  vez,  são 
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aprovados os requerimentos dos Deputados Durval Ângelo (2)  em que solicita  seja  realizada reunião de audiência pública para 
discutir a escassez de pessoal da Polícia Civil de Minas Gerais, em especial no Município de Conselheiro Lafaiete e região; seja  
realizada reunião de audiência pública para discutir a situação dos índios Guarani-Kaiowá em Mato Grosso do Sul; Rogério Correia 
(5) em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para obter esclarecimentos sobre os direitos humanos violados por  
conta da não aplicação da totalidade dos investimentos do Estado nas áreas de saúde e educação, tendo em vista que o Tribunal de  
Justiça  de  Minas  Gerais  decidiu,  em  caráter  liminar,  atendendo  a  pedido  do  Ministério  Público  Estadual,  anular  o  termo  de 
ajustamento de gestão celebrado entre o governo do Estado e o Tribunal de Contas, que estabelece um cronograma da alocação de  
recursos nas áreas de saúde e educação, de modo a alcançar os patamares constitucionais mínimos de 12 e 25%, respectivamente, 
somente  em 2014;  seja  realizada  reunião  de  audiência  pública  para  debater  a  situação  dos  moradores  da  Vila  Fazendinha,  no  
Aglomerado da Serra, em Belo Horizonte, que correm risco de ser removidos da área pela Copasa-MG, sob a alegação de que a vila  
foi  construída  próxima  a  uma  adutora  da  empresa;  seja  realizada  reunião  de  audiência  pública  desta  Comissão  para  obter 
esclarecimentos sobre o fechamento de agências de atendimento do Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas  
Gerais  os  Municípios  mineiros;  seja  realizada  reunião  de  audiência  pública  para  debater  e  obter  esclarecimentos  sobre  o 
descumprimento da Lei de Execuções Penais por parte do Estado; seja realizada reunião de audiência pública para ouvir o advogado  
Dino Miraglia Filho, que apresentou denúncias sobre perseguições sofridas por ele, as quais são imputadas ao Sr. Márcio Nabak,  
Delegado de Polícia; Sargento Rodrigues em que solicita seja encaminhado ao Secretário de Estado de Saúde pedido de informações  
sobre  a  situação  funcional  do  Sr.  Hilton  Brant  Machado,  Diretor  Clínico  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Lagoa  Santa, 
discriminando-se o cargo ocupado e sua natureza, o setor onde o servidor se encontra lotado, sua jornada de trabalho e seu tempo de 
serviço; seja encaminhado ao Secretário de Estado de Saúde e à Promotoria  de Justiça de Defesa da Saúde o trecho das notas 
taquigráficas da 31ª Reunião Ordinária desta Comissão em que o Sr. Luiz Carlos Gomes, Presidente da Comissão Permanente de  
Avaliação de Documentos de Arquivo da Secretaria de Estado de Saúde, ressaltou que deixou de praticar atos de ofício para apuração  
de suposta desídia por parte da Sra. Elaine Bastos Peluso, por cerca de três anos, no exercício do cargo ocupado na referida Comissão; 
sejam encaminhadas à Ouvidoria-Geral do Estado e à Secretaria de Estado da Saúde as notas taquigráficas da 31ª Reunião Ordinária  
desta Comissão; seja formulada manifestação de aplauso aos policiais empenhados no combate aos jogos de azar no Município de 
Juiz de Fora, lotados na 6ª Delegacia de Polícia – 1ª Delegacia Regional de Juiz de Fora; seja encaminhado à Corregedoria da PMMG, 
para tomada de providências, o trecho das notas taquigráficas da 31ª Reunião Ordinária desta Comissão em que o Sr. Ademar de  
Oliveira Lima, exercitando o direito de petição previsto na Constituição Federal de 1988, apresenta denúncias de abuso de autoridade,  
tortura, roubo, discriminação racial, falsidade ideológica e denunciação caluniosa contra o Sgt. PM Lucas Evangelista de Paula, o Ten.  
PM Dirceu Gonçalves de Oliveira e o Sd. PM Daniel Celestino de Barros; seja encaminhado à Corregedoria da Polícia Civil, para 
tomada de providências, o trecho das notas taquigráficas da 31ª Reunião Ordinária desta Comissão em que o Sr. Everson Marques de  
Brito, exercitando o direito de petição previsto na Constituição Federal de 1988, apresenta denúncia de crime de prevaricação contra o 
Escrivão  de  Polícia  da  Delegacia  do  Bairro  Floramar,  em Belo  Horizonte;  sejam encaminhados  à  Sra.  Nívia  Mônica  da Silva, 
Promotora de Justiça e Coordenadora do CAODH, as notas taquigráficas da 31ª Reunião Ordinária desta Comissão e pedido de  
providências para apuração de denúncias de assédio moral, supostamente cometido pelo Sr. Hilton Brant Machado, lotado na Santa 
Casa de Misericórdia de Lagoa Santa.  Cumprida a finalidade da reunião,  a  Presidência agradece a presença dos parlamentares,  
convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 8 de novembro de 2012.
Sargento Rodrigues, Presidente – Rogério Correia – Ulisses Gomes.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 

14H30MIN DO DIA 13/11/2012

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Debate sobre a proposta de revisão do PPAG-2012/2015, exercício 2013, no âmbito da Rede de Governo Integrado, Eficiente e 

Eficaz.
Discussão e votação de proposições da Comissão.
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EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,  do  

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 20 horas do dia 12/11/2012, com a finalidade de homenagear o  
Conselho Estadual de Psicologia pelos 50 anos da regulamentação da profissão de psicólogo no País.

Palácio da Inconfidência, 9 de novembro de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização
Nos termos regimentais, convoco os Deputados Pompílio Canavez, Glaycon Franco, João Leite e Sebastião Costa, membros da 

supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 14/11/2012, às 9 horas, no Centro de Referência em Tecnologias Sócias do  
Sertão – Cresertão –, localizado no Distrito de Sagarana, Município de Arinos, com a finalidade de debater, em audiência pública com  
convidados, a integração dos órgãos e entidades dos governos federal e estadual nas ações e intervenções pelo desenvolvimento  
sustentável em curso na Bacia Hidrográfica do Rio Urucuia, a atuação do Parlamento do Sertão e o funcionamento do consórcio dos  
Municípios das Bacias Hidrográficas dos Rios Carinhanha e Urucuia e de discutir e votar proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 9 de novembro de 2012.
Almir Paraca, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 3.438/2012

Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia
Relatório

De autoria do Governador do Estado, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar denominação a escola estadual de ensino 
fundamental localizada no Município de Verdelândia.

A Comissão de Constituição e Justiça examinou preliminarmente a matéria e concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e 
legalidade na forma apresentada.

Cabe  agora  a  este  órgão  colegiado  deliberar  conclusivamente  sobre  a  proposição,  conforme  preceitua  o  art.  103,  I,  “b”,  do  
Regimento Interno.

Fundamentação
O Projeto de Lei nº 3.438/2012 pretende dar a denominação de Escola Estadual Alice de Jesus Rodrigues à escola estadual de 

ensino fundamental localizada na Comunidade Barreira do Rio Verde, no Município de Verdelândia.
Essa medida visa acolher solicitação do Colegiado dessa unidade de ensino, que, em reunião realizada em 20/4/2012, aprovou, por 

unanimidade dos votos de seus membros, a indicação do nome de Alice de Jesus Rodrigues para denominá-la.
Cabe esclarecer que a homenageada, apesar de natural do Município de Janaúba, exerceu o cargo de serviçal durante mais da  

metade de sua vida nessa escola. Sua determinação, garra e dignidade fizeram dela uma mulher admirada por todos. Tornou-se uma 
profissional respeitada por sua conduta exemplar no trabalho que desenvolvia em prol do bem-estar da comunidade.

Tendo em vista o exemplo deixado por Alice de Jesus Rodrigues, consideramos meritória a homenagem que lhe será feita com a  
denominação dessa unidade escolar situada no Município de Verdelândia.

Conclusão
Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.438/2012, em turno único, na forma apresentada.
Sala das Comissões, 9 de novembro de 2012.
Neilando Pimenta, relator.

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 3.473/2012

Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia
Relatório

De autoria do Governador do Estado, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar denominação a escola estadual de ensino 
fundamental e médio localizada no Município de Santa Luzia.

A Comissão de Constituição e Justiça examinou preliminarmente a matéria e concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e 
legalidade na forma apresentada.
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Cabe  agora  a  este  órgão  colegiado  deliberar  conclusivamente  sobre  a  proposição,  conforme  preceitua  o  art.  103,  I,  “b”,  do  
Regimento Interno.

Fundamentação
O Projeto de Lei nº 3.473/2012 pretende dar a denominação de Escola Estadual Ephigenia de Jesus Werneck à escola estadual de  

ensino fundamental e médio localizada na Avenida C, nº 98, Bairro Dona Rosarinha, no Município de Santa Luzia.
Essa medida visa acolher solicitação do Colegiado daquela unidade de ensino, que aprovou a indicação do nome de Ephigenia de  

Jesus Werneck para a presente homenagem.
Cabe esclarecer que a homenageada, natural de Belo Horizonte, foi uma pessoa dedicada à educação e à comunidade de Santa  

Luzia. Trabalhou em prol da criação da Escola Estadual Geraldo Teixeira da Costa, do Jardim de Infância Mariinha Moreira e da 
Escola da Comunidade Santa Luzia. Em 1970, criou em sua residência, no Bairro São Geraldo, uma unidade do Movimento Brasileiro  
de Alfabetização (antigo Mobral). Depois de aposentada, já com 80 anos, desenvolveu um trabalho voluntário, ministrando aulas de 
Telecurso para a comunidade.

Por essas razões, tornou-se uma pessoa admirada por seu exemplo de companheirismo, determinação, luta e trabalho dedicado à  
educação.

Tendo em vista o exemplo deixado por Ephigenia de Jesus Werneck, consideramos meritória a homenagem que lhe será feita com a  
denominação da unidade escolar situada no Município de Santa Luzia.

Conclusão
Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.473/2012, em turno único, na forma apresentada.
Sala das Comissões, 9 de novembro de 2012.
Bosco, relator.

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, “b” a “d”, do Regimento Interno, as seguintes manifestações:
de  congratulações  com  a  comunidade  de  Extrema  pelo  111°  aniversário  desse  Município  (Requerimento  nº  3.582/2012,  do 

Deputado Dalmo Ribeiro Silva);
de congratulações com o Sr. Roulien Ribeiro Lima por levar ao ar por mais de duas décadas o programa “Cara a Cara”, na Rádio 

Vertical FM, de Arcos (Requerimento nº 3.588/2012, do Deputado Antônio Carlos Arantes);
de congratulações com o Centro Educacional de Judô e Jiu-Jitsu, de Araxá, pelo 4º lugar no resultado geral e pelas 49 medalhas  

conquistadas na Copa Mundial de Jiu-Jitsu, realizada em Betim, sendo 23 de 1º lugar, 20, de 2º lugar, e 6, de 3º lugar (Requerimento 
nº 3.637/2012, do Deputado Bosco);

de congratulações com a Escola Estadual São Raphael - Instituto São Raphael pelos 86 anos de sua fundação (Requerimento nº  
3.638/2012, do Deputado Marques Abreu);

de congratulações  com os para-atletas  mineiros  que participaram das Paraolimpíadas de 2012,  em Londres  (Requerimento nº 
3.653/2012, do Deputado Marques Abreu);

de congratulações com os atletas mineiros que participaram das Olimpíadas de 2012, em Londres (Requerimento nº 3.654/2012, do 
Deputado Marques Abreu);

de congratulações com o Sr. José César da Costa, Presidente da Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas de Minas Gerais, 
pela adesão da entidade ao movimento Assine + Saúde (Requerimento nº 3.656/2012, do Deputado Duarte Bechir);

de aplauso à empresa Emifor Alimentos pela iniciativa de incluir informações em braile em suas embalagens (Requerimento nº  
3.657/2012, da Deputada Liza Prado);

de congratulações com a Rede Minas pelos 15 anos de veiculação do programa “Cine Magazine” (Requerimento nº 3.682/2012, do 
Deputado Délio Malheiros);

de congratulações com a UFMG pelo resultado obtido no Ranking Universitário Folha, no qual alcançou o 2º lugar entre as 232 
instituições brasileiras avaliadas. (Requerimento nº 3.683/2012, do Deputado Délio Malheiros);

de congratulações com a Rádio UFMG Educativa pelos 7 anos de sua fundação (Requerimento nº 3.684/2012, do Deputado Celinho 
do Sinttrocel);

de  congratulações  com o  jornal  “Hoje  em Dia”  pela  matéria  “Especial  Vida  de  Caminhoneiro”,  publicada  no  dia  30/8/2012  
(Requerimento nº 3.685/2012, do Deputado Celinho do Sinttrocel);

de congratulações com o Sr. Jorge Almeida pelo lançamento do livro “Hegemonia e Resistências no Brasil: História, Política e 
Educação” (Requerimento nº 3.686/2012, do Deputado Celinho do Sinttrocel);

de aplauso à Cohab Minas pelos 47 anos de sua fundação (Requerimento nº 3.687/2012, da Deputada Liza Prado);
de aplauso ao Ambulatório de Moléstias Infectocontagiosas Herbert de Souza de Uberlândia por ser referência em atendimento de  

portadores de HIV, hepatites B e C e doenças sexualmente transmissíveis (Requerimento nº 3.689/2012, da Deputada Liza Prado);
de aplauso ao Oncocentro pela inauguração da unidade em Uberlândia (Requerimento nº 3.690/2012, da Deputada Liza Prado);
de congratulações com a Escola Estadual Mário Elias de Carvalho, no Município de Contagem, pela realização da 5ª edição do 

projeto Debate Eleitoral - De Olho nas Eleições em Contagem - 2012 (Requerimento nº 3.695/2012, do Deputado Carlin Moura);
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de congratulações com o Sr. Helton Aguiar Neves, engenheiro agrônomo, por ter sido vencedor, na categoria Pós-Graduação “Lato  
Sensu”, do IV Prêmio de Sustentabilidade UNA (Requerimento nº 3.698/2012, do Deputado Antônio Carlos Arantes);

de  congratulações  com a  comunidade  de  Três  Corações  pelos  128  anos  de  emancipação  desse  Município  (Requerimento  nº  
3.699/2012, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com a arquiteta Érika Foureaux pelo trabalho de inclusão infantil desenvolvido no Instituto Noisinho da Silva 
(Requerimento nº 3.700/2012, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com a Escola Estadual Dom Helvécio, de Ipatinga, por ter alcançado, em 2011, a 1ª colocação no Índice de 
Desenvolvimento da Educação Básica relativamente ao 5ª ano do ensino básico (Requerimento nº 3.701/2012, da Deputada Rosângela 
Reis);

de aplauso ao escritório Paolinelli de Castro Advogados Associados pela iniciativa de organizar o 1º Congresso Regional de Direito  
Municipal de Teófilo Otôni (Requerimento nº 3.718/2012, da Deputada Liza Prado);

de congratulações com o Sr. Benedito Matozinho Devêza, professor do Instituto Federal de Minas Gerais - Câmpus Ouro Preto,  
pelo  recebimento  do  Prêmio  Educadores  Inovadores  2012,  na  categoria  Escolas  Técnicas  2012,  com  o  Projeto  Headcam 
(Requerimento nº 3.719/2012, da Deputada Rosângela Reis);

de congratulações com o Sr. João Batista Gomes Soares, Presidente do Conselho Regional de Medicina de Minas Gerais, pelo  
transcurso do Dia do Médico, comemorado em 18 de outubro (Requerimento nº 3.720/2012, do Deputado Duarte Bechir);

de congratulações com o Sr. Antônio Carlos de Barros Martins, Presidente da Fhemig, pelos 35 anos de criação dessa instituição  
(Requerimento nº 3.727/2012, do Deputado Duarte Bechir);

de aplauso à Sra. Marlene Teresinha de Muno Colesanti, Diretora do Instituto de Geografia da Universidade Federal de Uberlândia,  
por suas iniciativas na área de sustentabilidade ambiental e por seu trabalho em prol da defesa do meio ambiente (Requerimento nº  
3.728/2012, da Deputada Liza Prado);

de repúdio ao Superior Tribunal de Justiça Desportiva pela suspensão do jogador Ronaldinho Gaúcho, do Clube Atlético Mineiro, 
em 9/10/2012 (Requerimento nº 3.733/2012, da Comissão de Esporte);

de aplauso aos policiais militares lotados na 2ª Companhia do Batalhão de Rondas Táticas Metropolitanas que participaram da 
operação que culminou na prisão de uma mulher, na apreensão de uma pistola e de mais de 52kg de crack no Bairro Biquinhas, na  
região Norte de Belo Horizonte (Requerimento nº 3.734/2012, da Comissão de Segurança Pública);

de aplauso aos policiais militares lotados na 5ª  Companhia da 8ª  Região de Polícia Militar que participaram da operação que  
culminou na prisão de duas pessoas e na apreensão de 36kg de maconha, da quantia de R$14.600,00 e de várias armas, no Município  
de Governador Valadares (Requerimento nº 3.735/2012, da Comissão de Segurança Pública);

de aplauso aos policiais civis lotados na 1ª Delegacia Regional e na 4ª Delegacia de Contagem que participaram de operação que  
culminou na prisão de uma mulher e na apreensão de 12kg de cocaína, no Bairro Vila da Paz, em Contagem (Requerimento nº  
3.736/2012, da Comissão de Segurança Pública);

de aplauso aos policiais militares lotados na 22ª Companhia da 12ª Região de Polícia Militar e na 5ª Companhia da 8ª Região de  
Polícia Militar que participaram da operação, no Município de Caratinga, que culminou na prisão de integrante da lista dos criminosos  
mais procurados do Estado (Requerimento nº 3.737/2012, da Comissão de Segurança Pública);

de aplauso aos policiais militares lotados na 1ª e na 4ª Companhias do 1º Batalhão de Polícia Militar que participaram da operação 
que culminou na apreensão de dois  adolescentes  no Bairro Lourdes,  na região Centro-Sul  de Belo Horizonte (Requerimento nº 
3.738/2012, da Comissão de Segurança Pública);

de congratulações com a empresa Panasonic e com o Prefeito Municipal de Extrema, Sr. Luiz Carlos Bergamin, pela inauguração da 
planta industrial dessa empresa nesse Município (Requerimento nº 3.743/2012, da Comissão de Turismo);

de congratulações com o Governador do Estado e com o Sr. Luiz Eduardo Mauad, Vice-Presidente da Helibras, pela inauguração de 
nova linha de produção de helicópteros na planta industrial localizada no Município de Itajubá (Requerimento nº 3.744/2012, da  
Comissão de Turismo);

de aplauso aos policiais militares lotados no 18º Batalhão de Polícia Militar e na 19ª Companhia de Polícia Militar que participaram  
de operação que culminou na prisão de três indivíduos e na apreensão de um carro roubado, de armas e da quantia de R$13.200,00 no 
Município de Contagem (Requerimento nº 3.763/2012, da Comissão de Segurança Pública);

de aplauso ao Srs. Élcio Francisco de Siqueira, Walace Alexandre Costa e Lucimar Adão dos Santos, lotados no Distrito Regional  
Oeste da Copasa-MG, pelo fundamental empenho para instalação de rede coletora de esgoto na Rua Deusdalma, no Bairro Nova 
Gameleira, em Belo Horizonte (Requerimento nº 3.764/2012, da Comissão de Administração Pública).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 5/11/2012, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Antônio Carlos Arantes
exonerando, a partir de 12/11/2012, Dilene Gasparino Mattos Araújo do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56,  

8 horas;
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exonerando, a partir de 12/11/2012, Marilia Jeunon Portugal do cargo de Assistente de Gabinete I, padrão VL-40, 8 horas;
nomeando Ana Letícia Aguiar Santana para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 4 horas;
nomeando Dilene Gasparino Mattos Araújo para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Marilia Jeunon Portugal para o cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas.

Gabinete do Deputado João Leite
nomeando José Rodrigues Machado Filho para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas.

Gabinete da Deputada Rosângela Reis
exonerando, a partir de 12/11/2012, Grazielli Luzia Magalhães Nascimento Martins do cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-

34, 4 horas;
exonerando, a partir de 12/11/2012, Tadeu Esteves Marçal do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Grabriela de Oliveira Marçal para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas;
nomeando Grazielli Luzia Magalhães Nascimento Martins para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando Tadeu Esteves Marçal para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo I, padrão VL-51, 8 horas.

Gabinete do Deputado Tadeu Martins Leite
exonerando, a partir de 12/11/2012, Cláudio Renato Fonseca do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;
nomeando Bruno Duarte Rodrigues para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas.
Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da 

Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 2.541, de 6/8/2012, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do 
Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 12/11/2012, Deise Ribeiro Santos do cargo de Atendente de Gabinete II,  padrão VL-23, 8 horas,  com 
exercício no Gabinete da Liderança da Maioria;

nomeando Deise Ribeiro Santos para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete da  
Liderança da Maioria;

nomeando Gilberto Ferreira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas, com exercício no Gabinete  
da Liderança do BTR;

nomeando Hermogenes da Luz Vieira para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do BTR;

nomeando Joh Fidêncio Miranda para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do BTR;

nomeando Luiz Latino da Cruz para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I,  padrão VL-18, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da Liderança do BTR;

nomeando Maria Paula Teixeira Gomes para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 4 horas, com exercício no Gabinete  
da Liderança do BTR.

TERMO DE CONTRATO CTO 93/2012

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Petrobras Distribuidora S.A. Objeto: fornecimento de  
combustível de aviação para aeronave Xingu PP-EMN. Vigência: 180 dias contados a partir da data da assinatura ou até a conclusão  
do processo licitatório respectivo (o que ocorrer primeiro). Licitação: dispensada (art. 24, IV, da Lei Federal nº 8.666, de 1993). 
Dotação orçamentária: 10110112270120090001339000.

TERMO DE CONTRATO CTO/96/2012

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Via das Flores Ltda. Objeto: fornecimento de flores e  
ornamentação. Vigência: 12 meses a partir da assinatura. Licitação: Pregão Presencial nº 63/2012. Dotação orçamentária: 1011-01-
122.701-2.009-3.3.90-10.1.

ERRATA

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 15/2012

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 19/2012

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 9/11/2012, pág. 14, onde se lê:
“16h do dia 27/11/2012”, leia-se:
“14h30min do dia 27/11/2012.”.
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Belo Horizonte, 9 de novembro de 2012.
Eduardo Luiz Wilke, pregoeiro suplente.
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